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INSPECȚIA MUNCII  

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ DOLJ 

 

C.C.I.S/21.05.2026 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj susține educația tinerilor în domeniul  securității și 

sănătății în muncă 

Programul activităților practice dedicate securității și sănătății în muncă (SSM) a 

continuat miercuri, 20.05.2026 cu noi vizite la care au participat elevii din județul Dolj, 

calificați la etapa națională a concursului național „ȘTIU ȘI APLIC – Securitatea și 

sănătatea în muncă se învață în școală și se aplică toată viața”.  Acțiunea le-a oferit 

tinerilor oportunitatea de a cunoaște o parte dintre standardele de siguranță din cadrul 

liniilor de producție ale FORD OTOSAN și ETI EUROPEAN FOOD INDUSTRIES.  

Scopul acestor vizite a fost acela ca elevii să înțeleagă modul în care normele SSM sunt 

aplicate în fluxul zilnic de activitate. Pe parcursul vizitelor în unități, îndrumați de 

speciliști SSM, elevii au putut observa îndeaproape sisteme avansate de protecție, 

rigoarea și disciplina din fabrici, precum și cât de importantă este utilizarea corectă a 

echipamentului individual de protecție în fiecare sector de activitate. Teoria din bănci 

prinde cu totul alt sens când elevii văd cu ochii lor cum o simplă regulă de siguranță 

poate salva vieți într-o hala industrială de mari dimensiuni precum FORD OTOSAN sau ETI 

EUROPEAN FOOD INDUSTRIES. 

Prin aceste vizite ne propunem sa contribuim la formarea unei culturi solide a prevenției 

în rândul tinerilor, pregătindu-i pentru exigențele pieței muncii modern. 

Etapa națională a concursului se va organiza în perioada 22 – 24 mai 2026 la Colegiul 

Tehnic „Gheorge Asachi” din Iași. Județul Dolj va fi reprezentat de elevii de la Liceul 

Traian Vuia (prof. coordonator dl. Cuțitoiu Dan) și Colegiul Ștefan Odobleja (prof. 

coordonator dna.Vila Eugenia), cărora le dorim mult succes și îi felicităm pentru interesul 

acordat domeniului securității și sănătății în muncă. 

                 

Cătălin Tiberius MOHORA 

Inspector șef 

 


